



Морозов Олег Николаевич обладатель Гран-при республиканского конкурса педагогов дополнительного образования 2007 г. "Сердце отдаю детям", Почетный работник общего образования РФ.

В рамках Федерального образовательного проекта «Успех каждого ребёнка» в клубе спортивного туризма и краеведения «Эдельвейс» состоялась встреча с Морозовым Олегом Николаевичем.

Олег Николаевич - кандидат географических наук, инструктор спелеологии, член РГО, Член Российского Союза Спелеологов. Много лет Олег Николаевич занимается изучением пещер и развитием спелеологии, как одного из видов спортивного туризма.

Встреча состоялась в зале музея Селенгинского Дома творчества.

Олег Николаевич является соавтором-составителем большого Атласа пещер России и много знает не только о пещерах Забайкалья и Бурятии, но и всего мира.

Воспитанники клуба с интересом слушали о тайнах подземного мира, об особенностях образования сталактитов и сталагмитов, об удивительных способностях летучих мышей. Узнали, какие пещеры самые большие по протяженности, а какие являются труднопроходимыми. Олег Николаевич рассказал о планах по расширению и очистке



крупнейшей пещеры Бурятии-Долгановская яма.

Затем в спортивном зале гимназии он познакомил «эдельвейсов» со снаряжением, используемым в спелеологии. Воспитанники клуба, в свою очередь, показали свою технику прохождения вертикального подъема и спуска, а так же наклонной переправы.

Большое спасибо нашему гостю из далекого Баунтовского района. Надеемся на дальнейшее плодотворное и интересное сотрудничество.

В нашем районе нет крупных пещер, но ближайшая (в районе села Кома) может стать для всех заинтересованных девчонок и мальчишек, тренировочным объектом для знакомства с увлекательным миром пещер.